

LINE 連携サービス登録方法

7月7日スタートです

ポイントカードが LINE と一体型になりました

STEP 4

STEP 1

① QR コードもしくは URL を読み取る

スタート

ご登録で 100 Pプレゼント!

(お買物 10000 円分)

STEP 2

②新公式 LINE に登録



「許可する」を選ぶ

STEP 3

③ 会員証の発行



赤枠から会員登録へ

④ 会員情報の入力



「返信する」で登録完了!

<LINE 連携ポイントサービス移行のお願い>

いつもPAXをご利用いただき誠に有難うございます。公式アプリをご利用のお客様に重要なお知らせの配信をしております。

この度PAXでは、よりお客様の利便性を高めるためサービスに使用しているシステムの移行を進めて参ります。

7月7日より店頭にお越しのお客様にはご案内を開始いたします。具体的に今後は LINE と連携したサービス(以下、LINE 連携サービス)に移行し、デジタル会員証・ポイントサービスをよりご利用しやすく提供させいただきます

(SALE 情報やクーポンの配信、お客様からのお問い合わせ等も LINE を中心とした展開となります)。

その一環として現在ご利用の公式アプリを2023年10月末をもって終了とさせていただきます。

これに伴いご利用いただいている、エコポイントカードとお誕生日クーポン(該当のお客様のみ)は 10 月末をもって配信終了となります。 (お誕生日クーポンは 11 月移行も LINE 連携サービスでの配信となります)

お客様には誠にお手数をお掛け致しますが、LINE 連携サービスへの移行にご理解とご協力をいただきますよう何卒宜しくお願い申し上げます。

LINE 連携サービスとは、LINE ミニアプリを使用した会員証とポイントカードが発行されるサービスです。お客様はアプリを使用(ダウンロード) することなく、LINE のご提示(または QR コードの読み込み)のみでポイントサービスをご利用することができます。

現在公式アプリで保有されているポイント残高は店頭にてお引き継ぎさせていただきますので、スタッフまでお伝えください。 *ポイントは 11 月以降も有効期限まで残高を保管・管理させていただきますが、お早めの移行をお勧めいたします。

注)LINE 連携サービスへの移行手続きをしていただいてもポイント残高は自動では移行されず、次回ご来店時に現在のアプリにございますポイント残高を店頭にてお引き継ぎさせていただくことになります。

従って、LINE 連携サービスへの移行手続きを終えられても現在のアプリは削除せず引き続きお持ちになってくださいますようお願い申し上げます。 お客様にはお手数をお掛け致しますが、次回ご来店時にポイント引き継ぎの旨スタッフまでお申し付けくださいませ。

またそのほかにもご不明点等ございましたら店頭スタッフがご対応させていただきますのでお尋ねください。

皆様のご来店をスタッフ一同心よりお待ちしております。

PAX&VIVE VIPメンバーシップサービス

適用期間:最終購入日から1年前までの累計金額が

対象となり 1年間有効

いつでも最大で5%還元のチャンス!

ポイント2倍デーはさらに倍!最大10%還元のチャンス!



- ※メンバー登録をいただいた会員様のみの特典となります。
- ※通常100円(税抜)1ポイントを付与いたします。
- ※1P=1円換算となり100P毎にご利用いただけます。